

---

## **В Минусинске четыре человека погибли от отравления метанолом**

09 января 2013 года в следственные органы из полиции поступили материалы доследственной проверки по факту смерти в Минусинской центральной районной больнице двух мужчин и двух женщин, доставленных с городской свалки с диагнозом: отравление метанолом. По предварительным данным, 24 декабря 2012 года в дневное время двое мужчин и две женщины, не имеющие постоянного места жительства, нашли на городской свалке пластиковую бутылку с горючей жидкостью, которую выпили. Через некоторое время они почувствовали резкое ухудшение самочувствия и были доставлены в больницу, где 27 декабря 2012 года скончались. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Января 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662218>